

以色列最新訊息

Asher Intrater

March 20, 2011



以下訊息是從我們在日本 Iwaki, Fukushima 的盟友，Y. Ikarashi 牧師而來。他的全球宣教中心是該地區基督教和政府避難所，為救災相互運作的主要基地。

"目前，我們以 10-20 名人員的工作班底運作。每天，從各國眾教會運來的救援物資陸續抵達。昨天，我得以拜訪充滿遭受海嘯之災難民的避難中心。在與市政當局合作下，我們正組織基督徒義工，以搜尋，幫助，和鼓勵還沒能住進避難中心的人來展示基督的愛。我們需要資金，物資 - 但我們迫切需要你們 24 小時的禱告甚於一切。我們正站在為日本救贖代求的關口; 它是一個我們簡直無法從我們辛苦運作手中流失的時刻。"

我們派出我們的工作人員，Ariel，他曾任駐日特使 4 年，可說那兒的語言。他將以禱告，慰問，實際參與，來支持全球宣教中心的事工。您可以在我們“為日本祈禱的”部落格一樣行和為他禱告。如果有任何人，感到有一特殊感動，需每日禱告，且為他代禱，請發電子郵件 [ariel.blumenthal @ reviveisrael.org](mailto:ariel.blumenthal@reviveisrael.org) 與他。我們正通過我們的北美辦事處，設立一個基金會，詳情將在未來數天內公佈。

要至死忠心

以斯帖禁食禱告完後，我們以唱歌，跳舞，“哈曼餅乾”和為孩童演話劇，慶祝了一個美好的以斯帖盛宴。在本週，我們的兒子，Ami，被以色列軍隊征召演講，施放訊息。有幾個尚未得救的以色列來賓出席。有一位來賓與我們一起禱告，承諾他一生跟隨耶穌，另一位來賓得到醫治。

以斯帖記中的末底改和以斯帖人格特質，是極顯著的。他們的個性迥然不同。末底改是一個完全順服的人。他拒絕向哈曼下拜 [就像耶穌拒絕向撒旦下拜 (路加 4:7-8)]。他堅立信仰的立場使他與世界帝國對峙，但他沒有退縮。即使它意味著死亡，他仍是忠實的。

在神恩典和蒙恩下，以斯帖是一完全順服的婦人，她對亞哈隨魯王說：“如我在你眼前蒙恩。”有四次之多；然而，她對王的委身，使她處在至死忠心的一個立場（**以斯帖 4:14-16**）。

耶穌挑戰士每拿教會，“務要至死忠心” - **啟示 2:10**。無論我們是具有以斯帖新婦愛慕的性格，或末底改的正義先知性格，我們都被呼召至死忠實。我們與耶穌有一個約。祂忠於祂的約至死，為我們死在十字架上。忠於約的關係是要付非常高的代價。我們也必要忠於約- 在主裡，要至死忠心於耶穌和我們的兄弟姐妹。

維多利亞的秘密

週二, 3月15日，以色列海軍突擊精英單位，**Shayetet 13**，在以色列以東約 200 英里，繳獲 "Victoria" 貨運船，它正向埃及駛去，以提供武器給加薩的哈馬斯。武器源自伊朗，由敘利亞內陸轉運，從 **Latkia** 港口，用船送到土耳其 **Mersin** 港。這艘船載了 50 噸的武器，藏在糧食袋子裡。

這些武器包括中國產，具 35 公里射程的 **C - 704** 地對海導彈。要載運這種口徑武器的船隻，必需要有從上級政府官員來的合作。這繳獲武器的行動不僅是 **Shayetet 13** 的勝利（它先前參與 **Marmara, the Francop, 和 the Karin A** 事件）；它也凸顯伊朗, 敘利亞, 和土耳其之間提供武器給恐怖分子部隊的合作。

恐怖襲擊

謀殺 **Fogel** 家人的兇手仍然沒被逮捕歸案。求神引導以色列警察找到他們。以下是由耶路撒冷郵報 **Caroline Glick** 摘錄的社論：

上週五晚上, 在 **Itamar**, 當巴勒斯坦恐怖分子撲向躺在家中床上的 **Ruth** 的丈夫 **Udi**，和他們三個月大的女兒 **Hadas**，割開他們的喉嚨時，**Ruth Fogel** 正在浴室。當 **Ruth** 一走出浴室，她旋即被恐怖分子刺殺至死。然後，他們把目標轉移到其他的孩子，進入正在睡覺的 **Yoav**（11 歲）和 **Elad**（4 歲）的臥室。他們刺透他們的心，將他們的喉嚨割開。

這些謀殺犯錯過了另一個臥室，**Fogel** 另外的兒子，**Ro'i**（8 歲）和 **Yishai**（2 歲）正睡著。當他們的大姐 **Tamar**（12 歲）從一個朋友的家返回到家裡時，發現了他們。

很不尋常的，總理辦公室發布了 **Fogel** 家族血淋淋屍體的照片。也許班傑明內唐亞胡認為這宗謀殺三個小孩子的案子，會使人重新思考他們對以色列的仇恨。這是他在週六晚上向全國所作的施政報告主題。

內唐亞胡向聯合國安理會，譴責以色列的世界各國領袖發話。他要求他們以殺害猶太兒童同樣的熱血和速度去譴責此罪行。他實在不必費心這麼做。

政府在週六晚上公佈了照片。“我的以色列”網站在 **YouTube** 上公佈了一段照片的錄像。在兩個小時內，**YouTube** 刪除了這段錄像。

反猶太人的宣傳是如此普遍，如此兇殘，殺死 Fogel 嬰兒的事件被看作是英雄主義行為。Fogel 家人謀殺案的事件，在加薩的街上為人們興高采烈的議論紛紛著，就像哈馬斯成員在分發糖果般。

以斯帖禁食

Rose 撰

上週五，從上午 8 時至下午 6 時，我們有大約 40 人進出我們禱告殿，為猶太人民，教會，和國家禱告和禁食。這真是夢想成真。看著我們復興以色列團隊同心合意的整天在禱告殿敬拜和代禱是多麼令人振奮。我只想說，這一天真夠資格稱為“行如所言。”

我們今年所做的，是植一種子。這種子會生長，直到我們進入豐滿的應允。每年我們計劃在世界各地呼籲信徒參予這以斯帖禁食行動。今年，世界各地數十萬禱告殿，禱告名單，火熱的分堂，教會，和彌賽亞集會所表示，他們會參予。它將要以破竹之勢，攻破現在和未來，與我們摯愛君王再來和耶路撒冷對峙的勢力。

請為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植彌賽亞集會所，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工，來加強在以色列彌賽亞肢體的力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息。